

Урочистості

ПРАЦІВНИКІВ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ПРИВІТАЛИ З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ

Традиційно у першу неділю червня в Україні відзначається День працівників водного господарства. Водне господарство Конотопщини, як і України в цілому, тісно пов'язане з усіма галузями народного господарства. Своєю наполегливою працею працівники цієї галузі забезпечують потреби промисловості, сільського господарства і населення у водних ресурсах.



Під час урочистих зборів працівників Конотопського міжрайонного управління водного господарства привітав перший заступник голови РДА Андрій Сахно. Разом з побажаннями стабільності та всіх гараздів посадовець вручив працівникам подяки від районної державної адміністрації та районної ради.

Начальник управління водного господарства Віктор Омельченко зазначив, що всі працівники відомства спрямовують свої зусилля на те, аби стан водних ресурсів був якісним, та вручив кращим працівникам грамоти, висловив щире вдячність за сумлінну, нелегку повсякденну працю та розуміння свого обов'язку.

До обслуговування управління належить чотири райони області - Конотопський, Роменський, Недригайлівський та Липоводолинський. Найбільша повноводна річка в області - Сейм, на яку припадає 53% поверхневого стоку всіх

річок області, окрім Десни. Довжина Сейму в області 159 км, на території нашого району - 38 км. Крім того, в районі нараховується 18 малих річок, 145 ставків, а також 6 водосховищ. Карабутівське водосховище найбільше в області. Також на території району сьогодні нараховується 20,6 тис.га осушених земель. Балансова вартість меліоративних споруд - 12,6 млн грн. Основні меліоративні фонди - це канали, гідротехнічні споруди на них, гончарний дренаж, водосховища.

В управлінні працює 90 чоловік, у тому числі 70 в нашому районі. Завдання, що постають перед колективом - це утримання в належному стані основних меліоративних фондів на осушувальних системах. Для цього виконується комплекс робіт: регулювання рівнів води в каналах за допомогою шлюзів-регуляторів, ремонт гідротехнічних споруд, обкошування каналів, вирубка чагарників на каналах, догляд за прибережними захисними смугами.